

## 习近平在两院院士大会上发表重要讲话强调 不能让繁文缛节把科学家手脚捆死

■中国要强盛、要复兴，就一定要大力发展科学技术，努力成为世界主要科学中心和创新高地。形势逼人，挑战逼人，使命逼人。

■科学技术从来没有像今天这样深刻影响着国家前途命运，从来没有像今天这样深刻影响着人民生活福祉。

■要通过改革，改变片面将论文、专利、资金数量作为人才评价标准的做法，不能让繁文缛节把科学家的手脚捆死了，不能让无穷的报表和审批把科学家的精力耽误了。

▶2版

### 范修芳主持召开市委常委会会议

## 学习贯彻上级有关精神 研究支持市辖区及三功能区加快高质量发展的若干意见

本报讯（记者 陈静）5月28日下午，市委书记范修芳主持召开市委常委会会议，学习贯彻中央办公厅《关于进一步激励广大干部新时代新担当新作为的意见》、习近平总书记在全国生态环境保护大会上的重要讲话精神等上级有关文件、会议精神，研究支持市辖区及三功能区加快高质量发展的若干意见。市委副书记、市长郭浩，于燕、张然、陈兆法、王英超、张友书、路培果、马锁文出席会议；桂玉强、杜国庆及市直有关部门负责同志列席会议。

在学习中央办公厅《关于进一步激励广大干部新时代新担当新作为的意见》精神后，会议强调，要搞好教育引导，激励担当作为，完善考核评价，在全市营造担当作为、干事创业的良好氛围。

在学习习近平总书记在全国生态环境保护大会上的重要讲话精神后，会议强调，要认真学习贯彻习

近平生态文明思想，坚决担负起生态文明建设的政治责任，加快构建现代生态新体系，让生态鹤壁成为美丽中国的样板。

在传达全省村（社区）“两委”换届选举工作座谈会和全省基层党建重点任务暨村（社区）“两委”换届选举工作推进会精神后，会议要求，总结经验做法，聚焦重点难点，强化领导指导，确保村（社区）“两委”换届选举工作平稳有序开展。

会议讨论并原则通过《关于支持市辖区及三功能区加快高质量发展的若干意见（讨论稿）》。会议指出，支持市辖区及三功能区加快高质量发展，是新形势下贯彻落实党的十九大精神的重要举措，有利于进一步强化市级统筹、发挥资源整体效应、激发发展动力活力。会议强调，要提升认识，持续深化改革创新，更好发挥政策引导作用；把握重点，主动跟进服务，确保各项工作落到实处；抓好统

筹，研究制定具体实施方案，推动市辖区及三功能区加快高质量发展，取得新的成效。

会议还传达学习了上级其他有关会议精神，研究了其他事项。

链接：

市辖区及三功能区，指淇滨区、山城区、鹤山区及鹤壁国家经济技术开发区、宝山循环经济产业集聚区、市城乡一体化示范区。

## 加快汇聚高质量发展强大内生动力

□陈静

当下，“质量”正成为中国经济社会发展新阶段的重要标识，得到上上下下的空前重视。5月28日，市委常委会会议讨论并原则通过《关于支持市辖区及三功能区加快高质量发展的若干意见（讨论稿）》（以下简称《意见

（讨论稿）》，向外界传递出加大政策支持、支持高质量发展的强烈信号，意义非凡。

近年来，市委、市政府先后出台了一系列加快发展的文件，有效调动了市辖区及三功能区的积极性主动性创造性，发展速度明显加快、质量稳步提高，各项工作取得显著成效。

面对新时代、新形势，如何唱响“高质量发展”主旋律是我们面临的新课题。党的十九大报告中指出，中国特色社会主义进入新时代，明确经济已由高速增长阶段转向高质量发展阶段。如今的鹤壁已站在新起点开启新征程，能否顺利跨越这一拐点，关键在于能否尽快突破动力瓶颈、培

育新的发展动力、集聚新的发展动能。此时，《意见（讨论稿）》的起草制定无疑为我市未来发展注入一剂强心针，为高质量发展增添内生动力。

《意见（讨论稿）》提出了16条针对性强、实用性好的政策举措，力争到2020年，市辖区及三功能区在高质量发展上取得突破性进展……这一系列全方位的组合拳，必将强烈激发、加快汇聚市辖区及三功能区高质量发展的强大内生动力。

我们相信，只要按照《意见（讨论

稿）》要求，强化市级统筹，加大改革创新力度，发挥资源整体效应，规范行政行为，提升服务效能，激发动力活力，一定能推动市辖区及三功能区加快高质量发展取得新的成效。



河。

郭浩强调，要按照“一个水源地一套方案”的原则，各负其责，对照问题和整改标准，制定翔实的整治方案。要加大工作落实力度，迅速采取措施，做好违建装置拆除、加强重点区域管理、实施隔离防护等，确保各项工作按时整改到位。要加大督查巡查力度，严格责任追究。

胡润身提出具体要求。

市环保局相关负责人汇报了生态环境部集中式饮用水水源地专项行动督查情况。与会单位和县区相关负责同志先后发言。

### 郭浩在生态环境部集中式饮用水水源地专项行动督查问题整改落实工作会议上强调

## 高度重视 严格标准 确保按时整改到位

本报讯（记者 张心致）5月28日，生态环境部集中式饮用水水源地专项行动督查问题整改落实工作会议在市政府三楼常务会议室召开。市长郭浩出席会议

并就做好督查问题整改落实工作提出要求。副市长胡润身等出席会议。

郭浩指出，近年来，市委、市政府深入落实党的十九大关于坚决

打好污染防治攻坚战要求，按照省委、省政府安排部署，牢固树立绿水青山就是金山银山的理念，坚持走绿色发展之路，坚守生态环境保护底线，积极采取有效措

施，持之以恒治理污染源，修复生态环境，淇水水质常年保持优良状态。要高度重视这次专项督查行动中发现问题，认真查找不足，严格保护标准，切实保护好淇

### 我市不断探索冬季清洁取暖农村建筑能效提升改造路径

## 打出保温组合拳 农民取暖省了钱

▶4版

### 全国27个省份140余家爱心机构参与中国人口福利基金会“无走失日”公益活动

## 鹤报爱心帮扶中心获表彰

本报讯（鹤壁融媒记者 陈艳艳）由中国人口福利基金会倡导的“无走失日”活动爱心机构评选结果揭晓，鹤壁日报报业集团鹤报爱心帮扶中心等14家爱心机构获表彰，表彰会于5月24日在湖南长沙举行。

2018年5月9日是我国首个“无走失日”，活动主题是“用心点亮爱”，目的是“关注老人安全，预防走失”，提高社会对走失人群，特别是对患有阿尔茨海默病（俗称老年痴呆）和有走失风险的老年群体的关注。活动当日，



5月28日，在河南省南阳市方城县杨楼镇徐湾村，村民驾驶农机收割小麦。近日，随着天气转好，我国夏粮主产区河南省小麦陆续开镰收获。新华社发

## 在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 ——新时代新作为新篇章

### 中美集团总部由北京迁入淇县，填补当地药品加工行业空白

## 旗下医药物流产业园项目全面开工

本报讯（记者 原昆鹏）“项目开工后建设进度很快，目前10号和11号楼已经达到浇筑条件，4号楼一层已经封顶。”5月27日，中美集团项目经理孙智强对记者说。

当日上午，记者在中美集团总部及医药物流产业园项目工地看到，塔吊不停运转，工人们紧张有序地施工，现场一片繁忙景象。

据介绍，中美集团起步于淇县，经过30年的发展，目前已发展成为集投资、医疗、制药、生物工程技术、和中医中药研究开发于一体的大型国际化股份制企业集团。旗下包括医疗连锁、医学教育、医疗投资、医疗美容、生物制药和公益基金六大板块数十家企业，2017年销售收入超25亿元。为回馈家乡，

助推淇县经济发展，该集团把位于北京的总部迁入淇县，倾力打造淇县龙头纳税企业。

“中美集团总部及医药物流产业园项目总投资10亿元。集团总部位于淇县人民路中段，建筑面积7.7万平方米，总投资4亿元，主要建设总部办公大楼、接待中心及10余栋辅助用房，于今年4月开工，计划明年10月完工。”孙智强说，“医药物流产业园位于淇县泰山路东段，建筑面积10万平方米，总投资6亿元，主要建设医药物流仓库、饮片车间以及配套设施。园区以打造集团医疗供应链为目标，包括中药初加工、医药仓储、批发销售、物流配送和电子商务。目前一期工程已经开工，计划今年10月份开始运营。”

会主任的大力支持，他们根据村里的实际，帮牛树周一同选择创业项目。“我们村在鹤壁南岸，离影视基地和汤阴的国家湿地公园近，因为岸边的河滩地无法耕种，通过和村里多次协商，我决定开发河滩地发展乡村旅游项目。”牛树周说。

### 承包150亩河滩地，发展乡村旅游

说干就干，2016年的春天，牛树

周（下转第二版）

## 返乡下乡创业 助力乡村振兴

### 最美河南人

### 山城区石林镇牛树周在外地做了13年生意后返乡创业

## 发展乡村旅游 美了乡村富了乡亲

□本报记者 张婷婷

### 在外地做了13年钢材生意后返乡创业

鹤壁南岸，150亩的梦溪园里果树、蔬菜长势喜人，池塘里鱼儿不时跃出水面，泛起层层涟漪，一派生机勃勃的景象。打造这一切的正是我市返乡下乡创业之星牛树周。5月26日，记者来到梦溪园，听牛树周讲述他的故事。

今年38岁的牛树周是山城区石林镇沈柏村人，因家庭贫困，初中毕业后外出打工。2005年，有了一定积蓄后，他在安阳做起了钢材生意。经过十几年的发展，生意越

做越大。“我是个念家的人，虽然安阳离家不远，但心里总是时常惦记家里。这几年在外面挣了点钱，看到家乡还是老样子，就想着为家乡做点事情，带动村民共同致富。”牛树周说。

2015年春节回家，牛树周把返乡创业的想法向村“两委”干部说了一下，得到了村党支部书记和村委

## 开启新时代品质“三城”建设新征程